

Erratum: Bioactivity of Diterpens from the Ethyl Acetate Extract of Kingiodendron pinnatum Rox. Hams.

In the article titled, “Bioactivity of Diterpens from the Ethyl Acetate Extract of Kingiodendron pinnatum Rox. Hams” published in pages 287-291, issue 4, vol. 8 of Pharmacognosy Research,^[1] the name of the second author is written incorrectly as “Attemode Girijanna Devi Prasad” instead of “Attimogge Girirajanna Devi Prasad”.

REFERENCE

1. Javarappa KK, Prasad AG, Mahadesh Prasad AJ, Mane C. Bioactivity of diterpens from the ethyl acetate extract of Kingiodendron pinnatum rox. hams. Phcog Res 2016;8:287-91.

DOI: 10.4103/0974-8490.199783